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Výklad
Nejprve příklad řešení z předchozí lekce:
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Složená podmínka:
Složená podmínka je taková, kde se jedná o logickou funkci dvou a více proměnných. Vždy celá podmínka může opět nabýt jen hodnota „pravda“ nebo „nepravda“ viz. Logické funkce dvou a více proměnných.
Pracovní list
Zapište slovně a pak i graficky ( pomocí vývojového diagramu) složenou podmínku „když a je menší než b a současně je a menší než c“.

Vytvořte vývojový diagram pro nalezení nejmenšího čísla ze tří pomocí takovéto složené podmínky.

Test
Ohodnoťte práci žáků.

Zapište pravdivostní tabulku pro logické funkce „and“, „or“ a „xor“ pro dvě, a pak pro tři vstupní proměnné.
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